「你那平凡的日常, 是透過無數的事件, 以及不斷的選擇, 由你走過的路, 逐漸堆積而成的.....」

今日, 你來到了熟悉的章魚燒店。

一直接待你的大姐姐,今天好像放假呢,雖然覺得可惜,但想吃章魚燒的你,還是從攤位上,向那名沒見過的男性店員,買下了一盒六個的章魚燒後,便乾脆的回家了。

「到了家中的你, 是否要吃章魚燒呢?」

安碩潤:

拿著熱騰騰的章魚燒走向客廳, 開啟電視後便坐上沙發開始吃了起來

打開盒子後, 你看見了難以置信的事情......

【請做幸運判定(60)】





/60

隨著一股飄散開來的鐵鏽氣味, 在那章魚燒裡, 代替章魚腳被放進去的是......被切斷的, 人類的手指。

「不會吧, 是真的嗎?你是否還想再看得更仔細些呢?」

安碩潤:

翻了翻其他的章魚燒, 想確認內餡是不是都被替換掉了





/25

翻動著章魚燒時,你察覺到了,一件令你氣憤的事情。

這盒章魚燒,不只將內餡替換掉了,連醬料也沒淋上,更過份的是,竟然沒有放柴魚片!

【請做SAN值判定(58)】





/58

【然而你並沒有喪失 SAN值。】

安碩潤:

店家竟然給了一盒如此無良的章魚燒 將它拍照存證、打包好後, 碩潤再次踏出家門決定與店家理論

當你來到店內,看到的是,到處充滿血跡的慘狀,與稍早的熱鬧相比,店內空無一人,或者該說,根本沒有任何一點人的氣息,無論是店員或顧客,全都不在了。

【請做SAN值判定(58)】





/=

【然而你並沒有喪失 SAN值。】

在那之後,路過的行人也察覺了異樣,圍觀的民眾越來越多,身在現場的你,也被隨即而來的員警,以嫌疑人的身份帶回去詢問。

雖然透過不在場證明,以及指紋、腳印等等,或許還有加上你的強力辯解,員警總算願意相信你,將你釋放出來了。

除卻你離去前,員警那誇大的,我會盯緊你,這樣的示威動作的話。

「這樣的日常, 是否還要繼續呢?」 「至少要找到吃的才罷休」

今夜, 你在常去的酒吧裡歇息。 僅有些微醺的你, 開始考慮著回家了。

此時, 侍酒師向你遞上一杯飲品, 那是一杯有著金黃色光澤, 熠熠生輝的酒品, 你向對方表示, 自己並沒有點這項飲品, 而侍酒師則意示你看向角落。

『是來自那位客人的禮物。』

角落的方向, 有名十分美貌的異性, 正坐在那裡, 對你輕點了頭, 並投以微笑。

「是否要給對方一些面子, 將酒喝下去呢?」

安福潤·

看見對方笑容, 自己也禮貌性的露出微笑, 並向服務生點了一杯蜂之膝回贈給那位小姐

飲品送上後, 對方顯得很驚喜, 拿起你贈送的飲品, 來到你的身邊坐下。

『和我一起乾一杯吧?』對方的笑容, 顯得特別甜美。

【請做POW對抗(20)】





/20

看見這笑容的你, 心頭一震!

爽快的將飲品拿起, 兩人的杯緣輕輕敲著, 清脆的聲音迴盪在酒吧裡。

你喝下手中的酒, 品嘗到了言語難以表達的, 一股萬分美妙的高揚感, 體驗到彷彿醉了般的美妙感覺。當你回過神來時, 店裡已經沒有人了, 迷迷糊糊的你, 就這樣踏上了回家的路。

「這樣的日常, 是否還要繼續呢?」

「看來是和美人喝了酒, 滿足了」

在那之後的某天, 你在電視上看到新聞的後續, 讓自己變成嫌疑犯的慘案, 兇手至今還未抓到, 店內的血跡, 則已經確認是那名大姐姐的了, 她的家屬們, 仍然認為你就是兇手, 顯得很氣憤的樣子。

那間的章魚燒店面,似乎改成了一家迴轉壽司店, 但你實在是不想再去光顧了,免得又被那些煩人的員警帶去問話。

撇開這些煩心事, 你回想起在酒吧時, 遇見的那名小姐, 醉人的甜美微笑, 仍然在你心中迴盪著。

但是無論再去多少次, 也都沒有再遇見過了, 即使問過侍酒師或酒保, 也都對那名小姐沒有印象, 明明是那麼無法讓人忘懷的樣貌, 真是無法理解呀。 如果再喝一次那杯酒, 或許就能遇到了吧, 然而卻一直找不到, 沒有再嘗過那滋味了呢。

即使失去了兩名異性的消息,對你的生活也毫無改變。 這樣平凡的日常,在接下來的日子裡,還會繼續維持下去的吧。

完成結局獎勵: SAN值恢復、技能成長

【請做1D10 的SAN值恢復。】

SAN值恢復:

【請進行技能成長。】

觀察·

觀察:

(<u>2</u>

魅惑: